MATEMATIKAI KOMPETENCIAMERO TESZT

MINTA!N!

1. Egy szamtani sorozat mésodik eleme 23, hatodik eleme 11. Mennyi a
sorozat elsé b elemének Gsszege?

a) 103
b) 96
c) 100
d) 111
e) Més a megoldds.
2. Dani egy sériilés utan hétfon ujbdl edzeni kezd, egy héten keresztil min-

dennap kétszeresére noveli az edzéssel eltoltott idét. Hétfén 5 percet edz.
Hény percet edz 6sszesen Dani az egy hét alatt?

a) 140
b) 315
c) 35
d) 635
e) 630
3. Egy pozitiv egész szdmrol tudjuk, hogy 10%-a 60-nél nagyobb, 20%-a 130-
nél kisebb. Hény ilyen szdm van?
a) 50
b) 51
c) 49
d) 100
e) 101
4. Egy téglalap egyik pdrhuzamos oldalparjat 20%-kal nyujtjuk, a madsik

parhuzamos oldalpdrjat 25%-kal roviditjik. Hogyan valtozik a téglalap
tertilete?

a) 5%-kal csokken.
b) 5%-kal né.

c¢) 10%-kal csokken
d) Nem véltozik.

e) Més a megoldas.



5. Mennyi az 2 — 7z 4+ 2 = 0 egyenlet valés megolddsainak a szorzata?
a) 2

6. A p valés paraméter mely értékei esetén van két kiillonboz6 valds gyoke a
pz? + pr + 2 = 0 egyenletnek?

a)0<p<8
b)
c)0<p
d)p>8vagy p<O0
e) Barmely valds p paraméter esetén.
7. Mi a valds szdmok halmazéanak az a leghévebb részhalmaza, ahol az f(x) =
log, 4 x? fiiggvény értelmezve van?
a) {x e R;z > 0}
b) {z € Rz > —1}
c) {x eRyx #0}
d) {z e Rjxz > -1,z # 0}
e) R

8. Hany megoldédsa van a cosz = % egyenletnek a [0; 37] intervallumon?

a) 3
)
)
)
e)

9. Az alébbiak koziil melyikkel egyenld az y=2- /29 - y10. {/z=9 . 46 kifejezés
mindazon z,y € R esetén, amelyekre a kifejezés értelmezve van?
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10.

11.

12.

13.

Legyen f(z) = Vo —Vax + 9 és g(z) = Vo + Va + 9. Mennyivel egyenld
f(10) - g(10)?

)9
b) 81
c¢) 100

d) 100 — 2v/19
e) 100 + 2v/19

=2

Melyik igaz az alabbi allitdsok koziil?

a) Az f(zr) = sinx fiiggvény (a Dy = R értelmezési tartomanyon) péros
fliggvény.

b) Az f(z) = cosx fiiggvény (a Dy = R értelmezési tartomanyon) -
szerint periodikus fiiggvény.

c) Az f(z) = 3 fiiggvény (a Dy = R értelmezési tartomanyon) korlétos
fiiggvény.

d) cos0=0

e) Az f(x) = sinx figgvény (a D; = R értelmezési tartoményon) korldtos

fliggvény.

Adja meg, hogy az aldbbiak koziil melyik intervallumba esik az

O

egyenlet valds megoldasal
a) A (—1; 3] intervallumba.
b) A [4;10] intervallumba.
¢) A (—3;1] intervallumba.
d) Az (5;2) intervallumba.

e) Az itt felsorolt intervallumok egyikébe sem.

Mi a kovetkez6 dbran lathatd f fiiggvény egyenlete?



a) f(z) = 5(z +2)°

b) f(z) = §(z —2)?

c) flx) =2° +3

d) f(z) = (z+2) +3
¢) f(z) = (z - 2)?

. Adja meg a f(z) =logg (4 — |z — 1|) zérushelyeit!

r=44ésx=—-2

a)
b)
)x—Oesm—2
d)
e)

Mids a megoldés.

. Az alabbi egyenesek koziil melyikre igaz, hogy merdleges a 2o — 3y = 4
egyenesre és atmegy a P(0; —1) ponton?

a) do — 6y =6

b) 3y — 2z = -3

c) 3z +2y= -2

d) 3z 42y =2

e)2x —3y=3



